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A．可以依法转增资本 B．可以作为利润进行分配 C．可以作

为股利分配 D．是企业留存收益的组成部分 [答案]: A [解析]: 

资本公积可以用于转增资本，但不得作为利润或股利进行分

配；资本公积不属于留存收益。 32. 为首次发行股票而接受投

资者投入的无形资产，应按（）。 A．投资双方确认的价值

B．该无形资产在投资方的账面价值入账 C．无形资产的公允

价值 D．双方确认的价值或无形资产的公允价值。 [答案]: B [

解析]: 为首次发行股票而接受投资者投入的无形资产，应按

该无形资产在投资方的账面价值入账。 33. 从构成内容看，所

有者权益不包括（）。 A．实收资本 B．资本公积 C．盈余公

积 D．应付福利费 [答案]: D [解析]: 从构成内容看，所有者权

益包括实收资本、资本公积、盈余公积和未分配利润。 34. 以

外币投入的资本，合同约定汇率的，以（）折算外币投入资

本。 A．当日汇率 B．月末汇率 C．当年12月31日 D．合同约

定汇率 [答案]: D [解析]: 以外币投入的资本，合同约定汇率的

，以合同约定汇率折算外币投入资本。 35. 以外币投入的资本

，合同没有约定汇率的，以（）折算外币投入资本。 A．当

日汇率 B．月末汇率 C．当年12月31日 D．季末 [答案]: A [解

析]: 以外币投入的资本，合同没有约定汇率的，以收到出资

额当日汇率折算外币投入资本。 36. 下列说法正确的是（）。

A．“资本公积”借方登记资本公积的增加数 B．“资本公积

”贷方登记资本公积的减少数 C．“资本公积”账户贷方余



额为企业资本公积实有数 D．资本公积来源于净利润 [答案]:

C [解析]: “资本公积”借方登记资本公积的减少数；“资本

公积”贷方登记资本公积的增加数。 37. 股份有限公司的股本

应以（）入账。 A．发行股票的票面价值 B．发行股票的市

场价格 C．发行股票的溢价 D．发行股票的票面价值与市场

价格的平均值 [答案]: A [解析]: 股份有限公司的股本应以其发

行股票的票面价值入账。 38. 某有限责任公司公司原有股本总

额为600万元，现有一新股东加入，要求取得其1/4的股权，假

定该公司的资产并无高估或低估的情况，则新股东应投资的

金额为（）万元。 A．200 B．150 C．100 D．300 [答案]: A [

解析]: 新股东应投资的金额为200万元[600÷（11/4）×1/4]。

39. 企业溢价发行股票时，应按（）作为“资本公积”的入账

价值。 A．发行股票的面值 B．发行股票的溢价收入 C．发行

股票的市值 D．发行股票的溢价收入扣除发行手续费后的金

额 [答案]: D [解析]: 企业应按发行股票的溢价收入扣除发行手

续费后的金额作为“资本公积”的入账价值。 40. 某有限责任

公司原有注册资本400万元，公司经协商决定吸收新的投资人

，该投资人以150万元出资，持股比例为20%，则该笔业务应

计入“资本公积”的金额为（）万元。 A．100 B．150 C．50

D．200 [答案]: C [解析]: 应计入“资本公积”账户的金额为50

万元[150400÷（120%）×20%]。 41. 不属于资本公积构成内

容的有（）。 A．资本溢价 B．接受非现金资产捐赠准备 C．

接受外币现金捐赠 D．投资者实际投入资本 [答案]: D [解析]: 

投资者实际投入资本属实收资本，而不属于资本公积构成内

容。 42. 债权人、投资人比较，正确的说法有（）。 A．债权

人风险小，收益不稳定 B．债权人风险大，收益稳定 C．投



资人风险大，收益不稳定 D．投资人风险小，收益稳定 [答

案]: C [解析]: 债权人风险小，收益稳定。 43. 投资者实际投资

额大于其按约定比例计算的在注册资本中所占的份额，这部

分差额应作为（）处理。 A．实收资本 B．资本公积 C．盈余

公积 D．未分配利润 [答案]: B [解析]: 投资者实际投资额大于

其按约定比例计算的在注册资本中所占的份额的差额，应作

为资本公积处理。 44. 企业接受现金捐赠，应在（）账户核算

。 A．“实收资本” B．“资本公积” C．盈余公积 D．“未

分配利润” [答案]: B [解析]: 企业接受现金捐赠，应在“资本

公积”账户核算。 45. 实收资本应按（）设立明细账。 A．资

本金大小 B．资本金的记账货币 C．投资人的类别 D．投资人

的个数 [答案]: C [解析]: 实收资本应按投资人类别设立明细账
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